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Mali Lošinj, 15. listopad 2009. 
 
Izvješće za medije 
 
 
HGK - ŽUPANIJSKA KOMORA RIJEKA DODIJELILA ZLATNE KUNE ZA 
POSLOVANJE U 2008. GODINI 
 
 Za uspješne rezultate poslovanja u 2008. godini, u srijedu 14. listopada na 
sjednici gospodarskog vijeća HGK – Županijske komore Rijeka, najboljim županijskim 
tvrtkama  podjeljena su priznanja  Zlatna kuna. Među najboljima se, u kategoriji 
velikih poduzeća, našla i lošinjska hotelska tvrtka Jadranka hoteli d.o.o. 
 
 Jadranka hoteli Zlatnu je kunu, između ostalog, dobila zbog uspješno 
započetog ciklusa investicija od 80 milijuna eura, o čemu je prilikom preuzimanja 
nagrade govorio predsjednik uprave, g. Damir Mlacović: 
 
 „Ova nagrada će nam svakako biti daljnji poticaj u započetom investicijskom 
ciklusu u okviru kojeg smo i u ovoj kriznoj godini bili jedni od rijetkih koji su nastavili s 
investicijama u uređenje hotela i dizanja njihove kategorije na 4*. 

 
Tvrtka Jadranka hoteli d.o.o. posluje u vlasništvu dioničarskog društva 

Jadranka iz Malog Lošinja koje je ove godine proslavilo 62 godina poslovanja.  
Brojem zaposlenika (300 stalno zaposlenih) i portfeljem tvrtke najveća je njezina 
članica. U svojoj strukturi raspolaže sa 6 hotela i vila, apartmanima i restoranima na 
atraktivnim lokacijama uz more. 

 
Značajni zaokret u svom poslovanju imala je 2007. godine kada je potpisala 

ugovor s Europskom bankom za obnovu i razvoj (EBRD) temeljem kojega je 
pokrenut investicijski ciklus vrijedan 80 milijuna eura. Podizanje kvalitete objekata na 
razinu 4 i 5 zvjezdica kao i podizanje kvalitete usluge glavne su smjernice u razvojnoj 
politici Jadranka hotela.  

 
Ovaj veliki i zahtjevni projekt započeo je obnovom Hotela Aurora u koji je 

uloženo oko 18,5 milijuna eura i koji je prve turiste nakon renoviranja primio krajem 
svibnja 2008. godine. Cjelokupna investicija financirana je manjim dijelom kreditom 
HBOR-a, a većim dijelom vlastitim sredstvima. Aurora je nakon rekonstrukcije postala 
ekskluzivni hotel 4* koji raspolaže s 393 smještajne jedinice. Budući da se na tržištu  
profilira kao wellness & kongres hotel, Aurora ima bogati izbor raznovrsnih 
sadržaja za rekreaciju i aktivnosti gostiju. Tako, osim kongresnog centra, prostrane 
dvorane za evente i bankete te unutarnjeg i vanjskog bazena, Hotel u svom sastavu 
ima i 5 sauna, jacuzzi, salon za masažu i beauty centar brenda Comfort Zone.   

 



 

www.losinj-hotels.com 

Nakon prošlogodišnje obnove hotela Aurora, na red je došao i susjedni Hotel 
Vespera. U rekonstrukciju Hotela Vespera uloženo je 16,9 milijuna eura. Hotel je 
rekonstruiran u objekt visoke kvalitete 4* koji je svoje prve goste primio u svibnju 
2009. Hotel raspolaže s 404 smještajne jedinice.  

 
Vespera je puno više od hotela visoke kvalitete. Vrhunski provod za cijelu 

obitelj dominira cijelim hotelom, i kao takav jedinstveni je na Lošinju. U skladu sa 
svojom orijentacijom da se na tržištu profilira kao obiteljski tzv. Family Hotel, sam 
objekt i okoliš u skladu su s trendovima modernog dizajna i raspolažu iznimno 
bogatim rasponom sadržaja za djecu i odrasle.  Vodilo se računa o specifičnim 
potrebama obitelji s malom djecom pa se posebna pažnja posvetila detaljima i hotel 
je u cijelosti prilagođen obitelji i djeci.  

 
Kao posebna atrakcija uključena u ponudu hotela ističe se Family Acqua Fun, 

kompleks vanjskih bazena sa više od 3.000 m2, na 3 razine kaskadno posložene 
prema moru. Kompleksom dominira veliki bazen dužine 37 m s masažerima i 
jacuzziem, te dva bazena za djecu obogaćena raznim vodenim atrakcijama, kao što 
su slapovi, prskalice, dječji tobogan, vodena figura klauna i sl. Oko bazena nalaze se 
sunčališta u obliku palube broda, koja upotpunjuju doživljaj mora i prirode. 

 
Sam hotel se nalazi u Sunčanoj uvali na Lošinju, udaljen od Malog Lošinja 

svega 2 km, a zajedno s Hotelom Aurora dijelom je dinamične, aktivnostima, 
zabavom i suncem ispunjene zone 4*. Iako profilirani različito, hoteli nadopunjuju 
jedan drugi i tako čine skladnu cjelinu. 
 

Ulaganje u budućnost Jadranka hotela ne staje na hotelu Vespera. U pripremi 
je i projekt obnove turističkog naselja Punta u Velom Lošinju koja će pružati 
doživljaj malog jadranskog otočnog mjesta u izvrsnoj all-inclusive ponudi. 

 Višegodišnje ulaganje završava 2012. godine podizanjem razine 
kvalitete zone Čikat (hoteli Bellevue, Helios i Alhambra, te Villa Diana) na 4 – 5* i 
novim centrom za talasoterapiju. Sve navedeno pridonijeti će poziciniranju Lošinja 
kao otoka vitalnosti, a Jadranka hotela kao specijalista za zdrav odmor.“ – kazao je 
Mlacović. 
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